

## Antibakteriální vnitřní podložky pro Inmold cyklistické helmy

EVA pěna je pěna s uzavřenými buňkami z ethylvinylacetátu a smíšené kopolymery. To má vysokou úroveň chemické zesíťování. Výsledkem je polotuhý produkt s jemnou rovnoměrnou buněčnou strukturou, který je vhodný pro použití v široké škále situací a aplikací. Výhody EVA pěny zahrnují;

1. Dopad a pohlcování vibrací
2. počasí a chemickou odolností proti stříkající vodě, včetně odolnosti proti pohonným hmotám
3. akustické a tepelně izolační vlastnosti
4. Plovací s nízkou nasákavostí
5. Vhodnost pro termo-tváření a termo-tvarování









## Výhody našich vložek:

"-Removable A omyvatelné anallergické polstrování z 3D otevřené síťoviny, zajišťuje maximální komfort a odvádí vlhkost rychle. Další možnosti, jako je boj proti hmyzu síti & amp; Pohodě Max® polstrování může být přijatelné.

"-Moisture Odvádějí Pads Keep jezdeckou Head Dry

Vnitřní výbava významně ovlivní komfort helmu je. Všechny naše polštářky absorbují vlhkost a jsou anti-alergenní. Suché zipy umožňují snadnou demontáž při mytí.

## Naše testovací laboratoř:

S cílem vyrábět kvalitní přilby, se dozvídáme nejen z teorie designu, ale také učinit pokrok z testování výsledky! To je důvod, proč náš závod vybaven profesionální zkušební laboratoře, aby byla zajištěna každou konstrukcí je praktická & amp; přístupnější! Naše zkušební norma je přísnější než souvisejících s požadavky certifikátu, to je důvod, proč můžeme slíbit model, který zajišťujeme může určitě projít odpovídající test třetích stran!




## Osvědčení:

Zde je certifikát: máme ISO9001, královský patent, CE dokumenty, a máme vlastní laboratoř, aby se ujistil každý náš produkt může splnit požadavky na testování



## Naše továrna profil:

Aurora Sports je výrobcem helmy, s více než 15 let zkušeností na výrobu všech typů helmy. In-house design a R & D týmy s dosavadními zkušenostmi, umožňuje Aurora Sports rychle odpovědět na náročným požadavkům a vytvořit z celých programů nuly a sbírek s přísnými standardy kvality. 

## Výrobní postup je helma jak je uvedeno níže:

Sítotisk → PC puchýř nářadí → Výroba PC puchýř → Ořezávání vykopané díry → EPS surovina různou hustotou → EPS In-Mold nástrojů → helma In-Mold workshop → In-mold strojích → in-formy nástrojů → in-

formy procesu výroby → polotovary In-Mold helmy → inspekce IQC → helma broušení → Vnitřní výroba  
polstrování → vstřikování plastů workshop → montážní linky → uvnitř  
označování → obal → sklad → instalované čítače.



## **Dodávka Express:**

Mezinárodní express, letecká doprava & amp; Mořská přeprava jsou možné i zde uspořádány! Můžete si vybrat všechny možné přepravy, který chcete & amp; my se budeme snažit vám pomoci! Už jsme vybudovali dlouhodobý vztah s různými lodními společnostmi & amp; rejské společnosti, veškeré naše úsilí za cíl poskytnout ty nejlepší přepravní zážitek! Vyberte si k nám, bude snadné udržet helmy v bezpečí po celou dobu!

